

“一带一路”十周年故事图片展开幕式 在印尼阿拉扎大学孔子学院举行



嘉宾剪彩:穆尼(左一)、张明新、亚瑟普、周斌、张朝阳、林克旭



全体人员合影留念

【本报讯】9月25日，大使馆文化参赞周斌、中国新闻社总编辑张明新、印尼阿拉扎大学校长亚瑟普·赛福鼎、阿拉扎大学孔子学院副理事长穆尼、印尼中国商会总会总主席张朝阳、印尼中华总商会副总主席林克旭等嘉宾共同为图片展剪彩。

展览内容共分5个部分，分别是：丝路风情篇、



中国人寿总经理李伟(左一)、李志全、张明新、白祖偕

经济贸易篇、基础建设篇、民心相通篇、中国印度尼西亚篇，精选共建“一带一路”国家100余幅图片。

今年是“一带一路”倡议提出十周年，印尼是“21世纪海上丝绸之路”首倡地。张明新在致辞中表示，今天我们在这里举行“一带一路”十周年故事图



嘉宾们在图片展现场合影



叶带凤(左一)、尹宁、牛海涛、韩逸伦、袁兴伟、张明新、穆尼、林克旭、张朝阳、白祖偕、李志全、徐捷、朱敏霞

泉州少林寺印尼禅武交流会暨南少林功夫传承基地 揭牌仪式在阿拉扎大学孔子学院举行



全体人员合影留念



南少林功夫传承基地授牌

【本报讯】9月26日下午，受泉州少林寺常定方丈委托，泉州少林寺监院理诚法师带领武僧一行12人来到印尼阿拉扎大学孔子学院开展印尼禅武交流会暨共建南少林功夫传承基地揭牌仪式。阿拉扎大学校长亚瑟普、副校长怀沙、孔子学院副理事长穆尼、阿拉扎大学武术团、少林修印尼文化中心负责人延豪、泉州少林寺监院理诚法师以及喜欢



泉州少林寺常定方丈赠给孔院墨宝

接着，泉州少林寺表演了五祖拳、禅杖、铁头功、刀、枪、剑、棍、耙等十八般武艺，阿拉扎大学武术团也带来了具有印尼特色的武术表演。

南少林功夫传承基地的建立，既有利于中印尼两国武术文化的交流，又让更多印尼人了解和学习南少林功夫，力争为传承和弘扬中华武术文化作出更大的贡献。



泉州少林寺进行兵器类表演



泉州少林寺进行武术表演



艾雪公司为本次活动赞助的冰淇淋